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Vedenie Prešovskej univerzity v Prešove považuje za potrebné uviesť na pravú mieru
informácie súvisiace s otvorenou výzvou adresovanou kandidátkam a kandidátom na
predsedu Prešovského samosprávneho kraja, ktorej predmetom je získanie finančných
prostriedkov na rekonštrukciu kotolne v objekte Pravoslávneho kňazského seminára.

Uvedená výzva nebola prerokovaná ani schválená vedením Prešovskej univerzity a nejde o oficiálnu
iniciatívu univerzity. Rovnako nebola s vedením univerzity konzultovaná jej forma, spôsob distribúcie
ani jej prepojenie s prebiehajúcou politickou a predvolebnou komunikáciou. Prešovská univerzita je
verejnou a politicky neutrálnou inštitúciou a jej názov ani autorita by nemali byť bez predchádzajúcej
koordinácie využívané pri aktivitách adresovaných politickým predstaviteľom a kandidátom vo
voľbách.

Pravoslávny kňazský seminár je celouniverzitným pracoviskom Prešovskej univerzity, avšak budova,
v ktorej pôsobí, nie je majetkom univerzity. Vlastníkom predmetnej nehnuteľnosti je cirkevný
subjekt. Univerzita preto nemôže bez príslušného právneho titulu, rozpočtového krytia a splnenia
všetkých pravidiel nakladania s verejnými prostriedkami financovať rekonštrukciu alebo technické
zhodnotenie majetku iného vlastníka.

Požiadavka týkajúca sa technického stavu vykurovania bola vedeniu univerzity predložená až v
priebehu aktuálneho roka, teda v čase, keď už bol rozpočet univerzity schválený a finančné
prostriedky rozdelené na plánované úlohy a investície. Nie je preto korektné vytvárať dojem, že
univerzita o probléme dlhodobo vedela a odmietala ho riešiť.

Prešovská univerzita zároveň zdôrazňuje, že je pripravená zabezpečiť ubytovanie a komfort svojich
študentov aj v prípade, ak by technický stav objektu dočasne neumožňoval jeho riadne využívanie.

Vedenie univerzity rozumie snahe hľadať zdroje na obnovu každého objektu, ktorý slúži študentom a
zamestnancom. Každá takáto iniciatíva však musí transparentne uvádzať vlastnícke vzťahy, presne
pomenovať účel zbierky a nesmie vytvárať zavádzajúci dojem, že ide o riešenie situácie, ktorú
Prešovská univerzita zanedbala, alebo o oficiálnu aktivitu vedenia univerzity.
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